
問１ あなたの性別は。

区分 回答数 割合

男性 10 18.2%

女性 36 65.5%

無回答 9 16.4%

問１ あなたの年齢は。

区分 回答数 割合

10歳代 0 0.0%

20歳代 2 3.6%

30歳代 23 41.8%

40歳代 16 29.1%

50歳代 1 1.8%

60歳代 11 20.0%

70歳代以上 1 1.8%

無回答 1 1.8%

問１ あなたは。

回答数 割合

32 58.2%

0 0.0%

2 3.6%

20 36.4%

1 1.8%

飯南・飯高地域の今後の保育園・子育てについての意見交換会

アンケート結果（4会場合計）

回答数55人

区　　　分

1.保育園の保護者

2.幼稚園の保護者

3.家で子育てしている

4.その他

無回答
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3.家で子育

てしている
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無回答



問２ 今日の意見交換会の内容は、わかりやすかったですか。

回答数 割合

27 49.1%

1 1.8%

23 41.8%

4 7.3%

問３ 今日の意見交換会は、発言しやすかったですか。

回答数 割合

28 50.9%

2 3.6%

20 36.4%

5 9.1%

問４ 認定こども園(保育所型)を検討していることについてどう思いますか。

回答数 割合

24 43.6%

7 12.7%

21 38.2%

3 5.5%

１．今の保育園のままがいい

２．幼稚園機能がついた認定こども園がいい

３．その他

無回答

区　　　分

１．はい

２．いいえ

３．どちらともいえない。

無回答

区　　　分

無回答

区　　　分

１．わかりやすかった

２．わからなかった

３．どちらともいえない
49%

2%

42%

7%

１．わかり

やすかった

２．わから

なかった

３．どちら

ともいえな

い
無回答

51%

4%

36%

9%

１．はい

２．いいえ

３．どちらと

もいえない。

無回答

44%

13%

38%

5%

１．今の保育園のままがいい

２．幼稚園機能がついた認定こど

も園がいい

３．その他

無回答


